6. CAC SO CO SAU CHU SO

A - MUC TIEU
Gidp HS :

— On lai quan hé gitia don vi cdc hang lién ké.

— Biét viét va doc cic s0 ¢ 101 sdu chir so.
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— GV viét s0, sau d6 yéu ciu HS lay cic the s6 100000 ; 10000 ; 1000 ; 100 ;
10 ; 1 va cdc tdm ghi cdc chirs6 1 ;2 ;3 ; ... ; 9 gin vio cic cOt tuong ng
trén bang.

Vi du : V&i s6 432516, HS phai gan nhu sau :

Tram nghin | Chuc nghin | Nghin

Trim

Chuc

Pon vi

100000

100000 10000

100000 10000 1000
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100000| | [10000] | 1000 (10)
4 3| 2 1
2. Thiic hanh
Bail:

a) GV cho HS phan tich mau.

b) GV dua hinh v& nhu SGK, HS néu két qua cin viét vao 6 trong 523 453,

ca l6p doc s 523 453.

Bai 2 : HS tu lam bai. Sau do théng nhit két qua.

Bai 3 : GV cho HS doc cic so.

Bai 4 : GV cho HS viét cdc s0 twong (ng vio vo.




B - DO DUNG DAY HOC

Phéng to bang (trang 8 — SGK), bang tir hoac bang cai, cdc thé s6 cd ghi
100 000 ; 10000 ; 1000 ; 100 ; 10 ; 1 ; cdc tdm ghi cic chrs6 1;2:3;..;9¢h
trong Bo do dung day hoc Todn 3.

C - CAC HOAT BONG DAY HQC CHU YEU
1. S& ¢6 sédu chii s6
a) On vé cde hang don vi, chue, tram, nghin, chue nghin
Cho HS néu quan hé giira don vi cdc hang lién ké.
10 don vi = 1 chuc
10 chuc =1 tram
10 trdim = | nghin
10 nghin = 1 chuc nghin.

b) Hang tram nghin

GV gidi thiéu :

10 chuc nghin bang 1 tram nghin ;

1 tram nghin viét 1a 100000,

¢) Viét va doc 56 ¢d sdu chit s6

GV cho HS quan sat bang c¢d viét cic hang tir don vi dén tram nghin (bang
nay da chudn bi san).

Tram nghin | Chuc nghin | Nghin | Tram | Chuc | DPonvi

Sau dé gan céc theé $6 100000 ; 10000 ; ... 10 ; 1 lén cde cOt tuong tng trén
bang, yéu ciu HS dém xem c¢é bao nhiéu tram nghin, bao nhiéu chuc nghin,...
bao nhiéu don vi.

GV gin két qua dém xudng cidc cot & cudi bang (gidng trinh bay & bing diu
tién, trang 8 — SGK).

— GV cho HS xdc dinh lai s6 nay gébm bao nhiéu trim nghin, bao nhiéu chuc
nghin...., bao nhiéu don vi, hudng dian HS viét s6 va doc s6.

Tuwong tu nhu vay, GV lap thém vai so c6 sau chir s6 nira trén bang, cho HS
lén bang viét va doc so.

(Chi ¥ chua dé cap dén cic s6 6 chir s6 0).
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